

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДУ «ЦЕНТРАЛЬНИЙ МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ
З ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ МОЗ УКРАЇНИ»
ДО «ЦЕНТР ТЕСТУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ З
ВИЩОЮ ОСВІТОЮ НАПРЯМІВ ПІДГОТОВКИ «МЕДИЦИНА» І «ФАРМАЦІЯ»
ПРИ МІНІСТЕРСТВІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»
ДВНЗ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МОЗ УКРАЇНИ»

МАТЕРІАЛИ

**XV Всеукраїнської науково-практичної конференції
з міжнародною участю**

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ

**(з дистанційним під'єднанням ВМ(Ф)НЗ України
за допомогою відеоконференц-зв'язку)**

*17–18 травня 2018 року
м. Тернопіль*

Тернопіль
ТДМУ
«Укрмедкнига»
2018

УДК 378:61(063)(477)

Відповідальний за випуск: проф. А. Г. Шульгай.

Актуальні питання вищої медичної освіти в Україні (з дистанційним під'єднанням ВМ(Ф)НЗ України за допомогою відеоконференц-зв'язку) : матеріали XV Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю (Тернопіль, 17–18 трав. 2018 р.) / Терноп. держ. мед. ун-т імені І. Я. Горбачевського. – Тернопіль : ТДМУ, 2018. – 540 с.

НЕОБХІДНІСТЬ ОЗНАЙОМЛЕННЯ СТУДЕНТІВ ВИЩИХ МЕДИЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ІЗ СИСТЕМОЮ КОДУВАННЯ ІСРС-2

Радзішевська Є. Б.¹, Висоцька О. В.², Гранкіна С. С.¹, Польотова Н. П.¹, Рисована Л. М.¹

*Харківський національний медичний університет¹,
Харківський національний університет радіоелектроніки²*

Приєднання України до процесів розвитку законодавства країн Європейського Союзу зніщувала низку каскадних процесів у системі охорони здоров'я. Зокрема, суттєво змінилася ситуація у питаннях, що пов'язані зі сферою стандартизації. Ці тенденції вимагають від освітян вищих медичних навчальних закладів відповідного своєчасного реагування для надання адекватних знань у підготовці майбутніх спеціалістів [1].

На сьогоднішній день адаптація законодавства України до законодавства ЄС відбувається у відповідності до положень Закону України про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу від 18 березня 2004 року № 1629-IV [2]. До пріоритетних сфер адаптації належать, зокрема, «охорона здоров'я та життя людей» й «технічні правила і

стандарты». Поєднання цих складових на тлі безперервно зростаючого рівня активності у царині біологічної та медичної інформатики (електронний пропис лікарських засобів, електронна медична документація тощо) виводять на принципово новий рівень значущість питань кодування, класифікації та стандартизації інформації в медицині. Системою кодування та класифікації в Україні традиційно є система МКХ, посилення до якої цілком природно застосовуються також під час підготовки майбутніх лікарів у вищих медичних навчальних закладах.

Проте у 2017 році Міністерство охорони здоров'я України уклало угоду з WONCA - Всесвітньою організацією сімейних лікарів – про застосування на ліцензійних засадах системи кодування ІСРС-2. Цю систему було розроблено WONCA для лікарів загальної практики й на те-

перішній час однією з її офіційних мов є українська мова [3, 4]. Важливим є те, що вже у 2018 році передбачено запуск навчального он-лайн тренажеру для лікарів, поширення навчальних матеріалів та їх інтеграція в медичну освіту на до- та післядипломному рівні [5]. Тому розробка комплексу заходів щодо ознайомлення студентів з основними принципами використання цієї системи кодування є важливою складовою навчання [6].

Таким чином, нагальною потребою сьогодення у вищій медичній освіті є навчання студентів як загальним принципам кодування та класифікації інформації в медицині, так і, зокрема, теоретичним та практичним навичкам роботи з системою ICPSC-2.

Література

1. World Health Organization (WHO) [Електронний ресурс] - Режим доступу: [http:// apps.who.int/nha/database](http://apps.who.int/nha/database).

2. Закон України від 18.03.2004 № 1629-IV Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства Украї-

ни до законодавства Європейського Союзу [Електронний ресурс] - Режим доступу: [http:// zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1629-15](http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1629-15)

3. Informatics Association health policy conference. Journal of the American Medical Informatics Association: JAMIA, 17(2), 115–123.

4. МОЗ впроваджує міжнародну класифікацію первинної медичної допомоги [Електронний ресурс]- Режим доступу:<http://moz.gov.ua/article/news/moz-vprovadzhue-mizhnarodnu-klasifikaciju-pervinnoi-medichnoi-dopomogi>

5. Наказ МОЗ України від 04.01.2018 № 13 «Про деякі питання застосування Україномовного варіанту Міжнародної класифікації первинної медичної допомоги(ICPSC-2-E)»

6. Проблеми стандартизації в медичній освіті / Є. Б. Радзішевська, О.В. Висоцька, В.Г. Книгавко, О.В. Зайцева, А.С. Солодовніков // Актуальні питання дистанційної освіти та телемедицини. Зб. наук. ст. Матер. Всеукр. науково-метод. відеоконф. з міжнар. участю, Запоріжжя, 2016 / м. Запоріжжя.- С.41-43